



平成 28 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 マ ル シ ャ 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 洋 嗣
(コード番号：7524、東証 第1部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 管 理 本 部 長 藤 原 徹 二
(電話 06-6624-8100)

(訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 28 年 5 月 13 日に発表した平成 28 年 3 月期決算短信について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

添付資料 19 ページ

- (5) 財務諸表に関する注記事項
(重要な後発事象)

【訂正前】

(重要な後発事象)

資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分

3. 剰余金の処分の要領

会社法第 452 条の規定に基づき、その他資本剰余金および別途積立金で繰越利益剰余金を欠損填補するものであります。

- (1) 減少する剰余金の額
その他資本剰余金 802,663,644 円
別途積立金 513,112,924 円
- (2) 増加する剰余金の額
繰越利益剰余金 1,315,776,568 円

【訂正後】

(重要な後発事象)

資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに別途積立金の取り崩し

3. 別途積立金の取り崩し

繰越利益剰余金の欠損を填補し、今後の経営環境の変化に対応した株主還元等、機動的な資本政策を可能とするために、別途積立金を全額取り崩し、繰越利益剰余金に振替えるものです。

- (1) 減少する積立金の額
別途積立金 513,112,924 円
- (2) 増加する剰余金の額
繰越利益剰余金 513,112,924 円

2. 訂正の理由

「自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準」(企業会計基準第 1 号)に基づく訂正であります。

以上